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(En: Les Traplantes. París, Eugéne Fasquelle, 1913). 

D E B E N J A M I N CARRION. A Francisco García Calderón, maestro y amigo.— 
Ben jamín Carrión. 
Diciembre 1930. 
(En: Mapa de América. Madrid, Sociedad General Española de Libre-
ría, 1930). 

D E J O S E C A S T I L L E J O : Al Exmo. Sr. Don Francisco García Calderón, con 
la viva simpatía y el afectuoso saludo de.— El Autor. 
(En : Wars of Ideas in Spain. London, John Murray, 1937). 

D E CORNELIO HISPANO: A Francisco García Calderón dedica su amigo 
affmo.— Cornelio Hispano. 
París, mayo 29 de 1912. 
(En: Diario de Bucaramanga por L. Perú de Lacroix. París, Libr. Paul 
Ollendorf) . 

DE A L E J A N D R O O. DEUSTA: A mi querido discípulo y amigo Francisco Gar-
cía Calderón.— Deústua. 
(En: Las ideas de orden y de libertad en la historia del pensamiento 
humano. Lima, Ed. Ernesto R. Villarán, 1922). 

D E J U A N P A B L O ECHAGUE: A Francisco García Calderón. Afectuoso ho-
menaje de su fiel y reconocido amigo.— Juan Pablo Echagüe. 
(En: Hombres e Ideas. Buenos Aires, M. Gleizer, 1928). 

DE GONZALO ESCUDERO: Para Francisco García Calderón, altísima en-
telequia de América, con la devota admiración de.— Gonzalo Escudero. 
París. 
(En: Hélices de huracán y de sol. Madrid, Comp. Ibero Americana de 
Publicaciones, 1933). 

DE A L F R E D FOUILLEE: A M. García Calderón souvenir amical.— Alfred 
Fouillée. N 

(En: L a Science Sociale Contemporaine. Paris, Libr. Háchete, 1910). 
D E ETIENNE FOURNOL: A. M. F. García Calderón. Hommage confraterne!.— 

E. Fournol. 
(En: L'Esprit démocraíique franeais est-il mort?. Paris, Ed. de la Re-
vue Seientifique, 1924). 

D E J O S E G A L VEZ: A mi querido y admirado Francisco García Calderón.— 
José Gálvez. 
Lima, 1936. 
(En: A Lima. Lima, Comp. de Imp. y Publicidad E. Bustamante y Ba-
llivian, 1936). 

DE A N G E L CRISANTI: Distinguido y excelente amigo: Por insinuación mía, 
le va este interesante libro del Dr. Arocha Moreno, de cuyos méritos 
creo supérfluo hablar a Ud. En la página 43 se elogia la actitud pa-
triótica del padre de Ud. en días aflictivos para el Perú. Afmo. amigo.— 
Angel Grisanti. 



(En: Bolívar juzgado por el General San Martín, por Jesús Aroclia 
Moreno. Caracas, Ed. "Elite", 1930). 

DE J E A N DE GOURMONT: A F. García Calderón. Avec l'expression de mu 
gratitude pour les trés bclles lignes qu'il a consacrés a mon pére Re-
my dans "La Nación". Affectueusement.— Jcan de Gourmont. 
(En: Pendant l'Orage. Paris, Mercure de France, 1915). 

DE AGUSTIN GUYAU: A Monsieur García Calderón. Svmpathique homma-
ge de l'au teur.— A. Guyau. 
(En: La Philosophie et la Sociologie d'Alfre<l Fouillée. París, Libr. Fé-
lix Alean, 1913). 

DE MARTIN LUIS GUZMAN: Al Sr. D. Francisco García Calderón.— Martín 
Luis Guzmán. 
2-1-1916. 
(En: L a querella de México. Madrid, Imp. Clásica Española 1915). 

— Al Sr . Francisco García Calderón, homenaje de.— Martín Luis Guzmán. 
N. Y, Mayo, 1918. 
(En: La querella de México. Madrid, Imp. Clásica Española, 1915). 

DE PEDRO HENRIQUEZ UREÑA: A Francisco García Calderón, con la vie-
ja amistad de.— Pedro Henríquez Ureña. 
Buenos Aires, 1936. 
(En: La cultura y Jas letras coloniales en Santo Domingo. Buenos Ai-
res, Imp. de la Universidad de Buenos Aires, 1936). 

D E J . M. VELASCO IBARRA: Al Señor Francisco García Calderón, el su-
cesor de Rodó en la dirección espiritual de América.— J . M. Velasco 
Ibarra. 
Agosto, 5, 1929. 
(En: Democracia y Constitucionalismo. Quito, Escuela Tip. Salesia-
na,1929). 

DE MARIANO IBERICO: A Francisco García Calderón, con el afecto y la 
sincera admiración de su viejo amigo.— Mariano Ibérico. 
Miraflores, noviembre de 1939. 
(En: El sentimiento de la vida cósmica. Lima, Ed. Lumen 1939). 

— A Francisco García Calderón, la vida admiración y el sincero afecto 
de su amigo.— Mariano Ibérico. 
Lima, abril, 1937. 
(En: Notas sobre el paisaje de la sierra. Lima, Ed. Lumen, 1937). 

DE PEDRO YRIGOYEN: A Francisco García Calderón, con el afecto de siem-
pre.— P. YRIGOYEN. 
(En: Inducciones acerca de la civilización incaica. Lima, Imp. "La In-
dustria", 1909). 

DE SYLVIO J U L I O : A grande pensador Francisco García Calderón, honra 
la raga ibérica, esta homenagem de um brasileiro que quer, república-
mámente, incorporar o seu paiz ao Novo Mundo.— Sylvio Julio. 
Río de Janeiro. 
(En: Idéas e Combates. Río de Janeiro, Graphica Sauer, 1927). 



DE FRANCISCO A LOAYZA: Al Doctor Don Francisco García Calderón con 
débil testimonio de mi antigua admiración y de mis leales respetos. 
F. Loayza. 
Sevilla, 1934. 
(En: El Inka Piadoso y Justiciero. Barcelona, Ed. Manci 1934). 

DE GREGORIO MARAÑON: Para F. García Calderón, con la admiración y 
el afecto de su amigo.— G. Marañón. 
París, 1939. 
(En: El Conde-Duque de Olivares. Buenos Aires, Espasa Calpe, S. A. 
1939). 

DE J E A N MARCHAND: A S. Exc. Monsieur F. García Calderón, Ministre du 
Pérou, hommage respectueux.— Jean Marchand. 
(En: Les Manuscrits des "Máximes" de La Rochefoucauld. Paris, L. 
L. Giraud-Badin, 1935). 

DE J O S E CARLOS MARIATEGUI: A Francisco García Calderón, estas pá-
ginas que en más de un punto polemizan con su obra, con toda mi es-
timación personal e intelectual.— José Carlos Mariátegui. 
Lima, 31/3/929. 
(En: 7 Ensayos de interpretación de la realidad Peruana. Lima, Ed. 
Minerva, 1928). 

DE J U A N MARINELLO: Para Francisco García Calderón, con admiración 
y simpatía cordiales.— Juan Marinello. 
(En: Sobre la inquietud cubana. La Habana, Ed. de Revista de Avance, 
1930). 

DE HENRI MASSIS : A Francisco García Calderón, trés cordialment— Hen-
ri Massis. 
(En: Défense de L 'Occidcnt. Paris, Typographie Plon, 1927). 

— A son Excellence F. García Calderón en souhitant qüil veuille bon li-
re desormais. "Les Pensées de Blaise Pascal" dans cette edition de 
son arni.— Henri Massis. 
(En: Les Pensées de Blaise Pascal. Paris, Floch A. Mayenne 1935). 

DE CAMILLE MAUCLAIR: A Francisco García Calderón. Ce livre ou j'ai 
mis tous les souvenirs passionnés d'un jeune poéte fou de musique. 
Affectuesement.— Camille Mauclair. 
(En: La Religión de la musique. Paris, Libr. Fischbacher, 1928). 

— A Francisco García Calderón pour l'amour de cet admirable, noble et 
fier pays. Affectueusement.— Camille Mauclair. 
(En: L 'Apre et Splendide Espagne. Paris. Bernard Grasset, 1931). 

DE AURELIO MIRO QUESADA: Para Francisco García Calderón, que sabe 
lo alto de mi aprecio y lo afectuoso de mi simpatía a su persona. Muy-
cordialmente.— A. Miró Quesada S. 
Lima, 1936. 
y Ballivian, 1936). 
(En: Vuelta al mundo. Lima, Cía de Imp. y Publicidad E. Bustamante 

DE FRANCISCO CASTILLO NA JERA: Para Francisco García Calderón.— 
F. Castillo Nájera. 



(En: Breves consideraciones sobre el español que se habla en México. 
New York, Instituto de las Españas, 1936). 

DE P. M. OLIVEIRA: A mi querido amigo Francisco García Calderón Rey.— 
Pedro M. Oliveira. 
(En: La Política Económica de la Metrópoli. Lima, Imp. La Industria, 
1905). 

DE HELLMUTH PETRICONI: A Francisco García Calderón con la admira-
ción y gratitud de su devoto amigo.— H. Petriconi 
(En: Spanish-Amerikanische Romane Dergegenwart. Hamburgo, Ver-
lad Conrad Bahre, 1938). 

DE ISIDORE P O I R Y : Al Sr. Dr. Francisco García Calderón, muy afectuo-
so homenaje.— J . Poiry. 
Bruselas, nov. 1939. 
(En: L'Ecole de Plein Air N«uvel Humanismo. Bruselas, I»:np. R. Louis 
1939). 

DE RAUL PORRAS BARRENECHEA: A D. Feo. García Calderón COil mi 
vieja y cordial, admiración. París, 1936.— Raúl Porras. 
(En: El Testamento de Pizarro. París, Imp. Les Presses Modernes, 
1936). 

DE G I U S E P P E PREZZOLINI: Ricordo dell'autore alio stimato e valente sig-
nor Francisco García Calderón. 
Giugno, 1913. 
En: La Francia e i Francesi nel Secólo X X . Milán, Fratelli Treves, 1913). 

DE ALFONSO R E Y E S : A Francisco, con el recuerdo fraternal de.—Alfonso. 
Río, 1930. 
(En: El Testimonio de Juan Peña. Río de Janeiro, Of. Vallas Boas, 1930). 

— A Francisco, su viejo amigo.— Alfonso. 
1923. 
(En: Huellas, 190G-1919. México, Ed. Andrés Botas e hijo, 1922). 

— A Francisco. Un abrazo.— Alfonso Reyes. 
1932. 
(En: Atenea Política. Río de Janeiro, Establecimiento Gráf. L. Fer-

nándes y Irmao, 1932). 
— A mi querido Francisco.— Alfonso. 

(En: Horas de Burgos. Río de Janeiro, Of. Graf. de Villas Boas y Cía., 
1932). 

— A mi queridísimo Francisco.— Alfonso. 
Río, 1931. 

(En: Discurso por Virgilio. México, Imp. Mundial, 1931). 
A Rosa Amalia y a Francisco García Calderón. Su fraternal .— Alfon-
so Reyes. 
Río, 1935. 
(En: Minuta; juego poético. Maestticht, Holanda, Of. Graf. "Halcyon", 
1935). 

— Para Francisco, con afectuosos saludos de.— Alfonso. 
1920. 



(En: La Santa Biblia. Madrid, Depósito Central de la Sociedad Bíbli-
ca B. y E., 1916). 
Para Francisco, con la amistad de.— Alfonso. 
1922. 
(En: Simpatías y diferencias. 3ra. serie. Madrid, Tlls. Tip. del Suc 
de E. Teodoro, 1922). 

— Para variar, querido Francisco.— Alfonso Reyes. 
París, VIII . 1926. 
(En : Cuestiones gongorinas. Extrait de la Revue Hispanique, t. LXV. 
New York, 1926). 

— Un abrazo de Año Nuevo a mi querido Francisco.— Alfonso. 
Río, 1933. 
(En: Tren de Ondas. Río de Janeiro, Of. Villas Boas, 1932). 

D E J O S E DE L A RIVA AGÜERO: A Francisco García Calderón, con cari-
ño de hermano, orgullo de compatriota, íntimo e invariable afecto.— 
José . 
(En : La Historia en el Perú. Tesis para el Doctorado en Letras. Lima, 
Imp. Nacional de Federico Barrionuevo, 1910). 

— A Francisco García Calderón, no obstante el tiempo y el espacio. Su 
mejor amigo.— J . de la Riva-Agüero. 
(En: Por la Verdad, la Tradición y la Patria. Lima, Imp. Torres Agui-
rre, 1937). 
A mi querido Francisco García Calderón con el vivo e imborrable 
cariño fraternal de.— J . de la Riva-Agüero. 
(En: Por la Verdad, la Tradición y la Patria. Lima, Imp. Torres Agui-
rre, 1938). 

DE J O S E ENRIQUE RODO: A Francisco García Calderón —Al escritor y 
al amigo— Con la admiración y el afecto de.— José Enrique Rodó. 

Montevideo, 1909. 
(En: Motivos de Proteo. Montevideo, José M. Serrano y Cía. (1909). 

— A Francisco García Calderón. Al escritor, al amigo. Afectuosamente.— 
José Enrique Rodó. 
(En: Liberalismo y Jacobinismo. Montevideo, Lib. "La Anticuarla" de 
Adolfo Ossi, 1906). 

DE RICARDO R O J A S : A Francisco García Calderón, homenaje y recuerdo 
afectuoso de su amigo.— Ricardo Rojas. 
(En: La Argentinidad. Buenos Aires, Libr. "La Facultad, 1916). 

DE F I R M I N ROZ: A Monsieur F. García Calderón sympathique hommage.— 
Firmin Roz. 
(En Le Itoman Anglais Contemporain. Paris, Libr. Hachette y Cía., 
1912). 

DE ENRIQUE RUIZ GUIÑAZU: Al brillante escritor F. García Calderón. 
(En: La Magistratura Indiana. Buenos Aires, Imp. de Coni Hermanos, 
1916). 
Homenaje a sus altas dotes intelectuales.— E. Ruíz Guiñazu. 
Buenos Aires. 



O Afí JL'IU — 

DE B. SANIN CANO: Para mi excelente amigo Don Francisco García Cal-
derón. De su admirador y hermano en las luchas en que García Cal-
derón lleva el estandarte.— B. Sanín Cano. 
(En: Elementary Spanish Grammar. Oxford, Clarendon Press, 1918). 

DE ERNEST S E I L L I E R E : A Monsieur F. García Calderón reconnaissant 
hommage.— Ernest Seillicre. 
(En: La Religión Romantique et ses Conquetes. París, Libr. Ancicnne 
Honoré Champion. 1930). 

DE J U L E S S U P E R V I E L L E : A Francisco García Calderón írés cordial sou-
venir de son admirateur et ami.— Jules Supervielle. 
(En: Poemes. Paris, Eugene Figuere, 1919). 

— Pour Francisco García Calderón dont je suis fier d'entre 1'ami.— «Ju-
les Supervielle. 
(En: La Fable du Monde. París, Gallaimard, 1938). 

DE MIGUEL TRIANA: Al eminente hombre de letras, señor D. Francisco 
García Calderón, en señal de alto aprecio.— Miguel Triana. 
(En: La Civilización Chibcha. Bogotá, Escuela Tip. Salesiana, 1922). 

DE CESAR ANTONIO UGARTE: Al señor Francisco García Calderón, en 
testimonio de muy vida simpatía y admiración.— (Rúbrica) . 
Lima - X I - 918. 
(En: Los Antecedentes Históricos del Régimen Agrario Peruano. Li-
ma, Libr. Gil, 1918). 
Al señor don Francisco García Calderón en testimonio de simpatía y 
de respetuosa consideración.— (Rúbrica). 
París, Junio de 1919. 
(En: Los Antecedentes históricos del régimen agrario peruano. Lima, 
Imp. Gil, 1918). 

DE HORACIO URTEAGA: A mi querido y admirado amigo Dr. Francisco 
García Calderón, cordialmente su amigo.— Horacio Urteaga. 
Lima, 23 de abril de 1931. 
(En: El Imperio Incaico. Lima, Libr Gil, 1931). 

DE LAUREANO V A L L E N I L L A LANZ: Al Señor Dr. F . García Calderón con 
las vivas simpatías intelectuales de.— L. Vallenillas Lanz. 
1920. 
(En: Cesarismo Democrático. Caracas, Em. El Cojo, 1919). 

DE JUAN L U I S VELAZQUEZ: Para el Sr. Francisco García Calderón, con 
mi más franca simpatía humana, por su cordialidad y con la más 
franca simpatía intelectual también.— Juan Luis Velázquez. 
París, oct., 11, 3 933. 
(En: El Perfil de Frente. Lima, Imp. "Garcilaso", 1924). 

DEL R. P. PEDRO M. V E L E Z : Al egregio pensador y literato, honor de su 
estirpe y de su patria, Sr. D. Francisco García Calderón, ministro del 
Perú en París. Su admirador y amigo.— El Autor. 
(En: Observaciones al libro de Aubrey F. G. Bell sobre Fray Luis de 
León. El Escorial, Imp. del Monasterio, 1931). 

DE JOAQUIN X I R A U P A L A U : Al buen,amigo García Calderón con el afec-
to más sincero y cordial. — Joaquín Xirau. 



(En: El Sentido de la Verdad. Barcelona, Ed. Cervantes, 1927). 
DE GONZALO ZALDUMBIDE: A Francisco García Calderón, al escritor ad-

mirable. al pensador generoso, al amigo seguro, en prenda de honda 
amistad.— G. Zaldumbide. 
París, 1914. 
(En: La Evolución de Gabriel d'Annunzio. París, R. Roger y F. Cher-
noviz, 1909). 

DE X . ZUBIRI : Al Sr. García Calderón, Ministro del Perú en París, aleación 
feliz de la diplomacia y de la filosofía. Cariñosamente.— X . Zubiri. 
(En: Extract de Reclierchcs Philosophiques. Paris, Imp. A. Taffin-

Lefort, 1935). 


